

搞好中美关系是一道必答题

H 国际时评

国家主席习近平10日上午应约同美国总统拜登通电话，就中美关系和双方关心的有关问题进行了坦诚、深入、广泛的战略性沟通和交流。中美两国元首此次通话对于引领中美关系正确发展意义重大。

一段时间以来，美国采取的对华政策致使中美关系遭遇严重困难，这

不符合两国人民根本利益和世界各国共同利益。中美分别是最大的发展中国家和最大的发达国家，都是联合国安理会常任理事国和当代国际体系的重要参与者。习近平主席在通话中指出，中美能否处理好彼此关系，攸关世界前途命运，是两国必须回答好的世纪之问。中美关系不是一道是否搞好的选择题，而是一道如何搞好的必答题。

一个健康稳定的中美关系不仅符合双方利益，也是国际社会的共同期

盼。中美合作可以办成许多有利于两国和世界的大事，中美对抗对两国和世界肯定是一场灾难。中美合则两利、斗则俱伤，合作是双方唯一正确选择。

回首当年，中美关系“山重水复疑无路，柳暗花明又一村”。中美自1971年双边关系“破冰”以来，携手合作，给各国带来实实在在的好处。如今，国际社会面临许多共同难题，全球性挑战层出不穷，中美应该展现大格局、肩负大担当，坚持向前看、往前走，

拿出战略胆识和政治魄力，推动中美关系尽快回到稳定发展的正确轨道。

中美在一些问题上有不同看法，这并不奇怪，关键是要相互尊重、平等相待，以建设性方式妥善管控和处理分歧，共同寻找中美两个大国在这个星球上和平共处之道。历史必将证明，中美关系最终应该只寻求这样一种前途，也只有这样一条路可走。

在尊重彼此核心关切、妥善管控分歧的基础上，两国有有关部门可以继

续接触对话，推进在气候变化、疫情防控、经济复苏以及重大国际和地区问题上的协调和合作，同时挖掘更多合作潜力，为两国关系增添更多积极因素。

希望美方能够按照两国元首通话精神，与中方相向而行，双方加紧工作，广泛对话，为中美关系向前发展创造条件，更好造福两国人民和世界各国人民。

(新华社北京9月10日电 记者韩冰)

住房和城乡建设部：重点整治强揽工程行为

新华社北京9月10日电 (记者王优玲)记者10日从住房和城乡建设部获悉，住房和城乡建设部办公厅日前印发通知，决定开展房屋建筑和市政基础设施建设领域整治工作。到2022年6月底，工程建设领域恶意竞标、强揽工程等违法违规行为得到有效遏制，招标投标乱象和突出问题得到有效整治，招标投标监管制度进一步完善。

通知要求，2021年10月至2022年4月，地方各级住房和城乡建设主管部门对本行政区域内的在建房屋建

筑和市政基础设施工程项目进行全面排查，聚焦整治工作重点任务，严厉打击治理行业乱象，维护建筑市场秩序。畅通投诉举报渠道，完善处置机制，全面收集群众举报线索，加大线索核查力度。对发现的涉黑涉恶问题线索，及时移交有关部门处理。

根据通知，此次整治重点为投标人串通投标、以行贿的手段谋取中标、挂靠或借用资质投标等恶意竞标行为，以及投标人胁迫其他潜在投标人放弃投标或胁迫中标人放弃中标、转让中标项目等强揽工程行为。

“新华视点”记者近期跟随中央第一生态环境保护督察组督察发现，这些垃圾是长春市绿园区近几年违规填埋的。

H 新华视点·聚焦中央环保督察

吉林长春：

24万余吨垃圾违规跨区填埋 地下水菌落总数超标千倍



督察组取证现场。新华社发

地下水菌落总数超标千倍

8月28日，记者跟随督察组来到这个距离最近村屯仅约300米的垃圾填埋场。填埋场表面多被黄土所覆盖，旁边一侧是高高的土堆，不远处可看到村民房屋。

督察组随机选取2个点位，进行了4米深左右的挖掘。大型挖掘机稍稍深入地面，便掘出大量被黑水裹挟的垃圾。

据了解，这个填埋场位于农安县烧锅镇第二机砖厂。该砖厂建于上世纪八十年代，于2018年7月停产。砖厂长期生产取土形成一个较大的取土坑，占地面积约8万平方米，总容积约30万立方米。2017年7月，绿园区城市管理行政执法局与砖厂土地使用权人分两次签订共两年的取土坑租赁协议，约定利用取土坑填埋建筑垃圾。

2018年4月以来，周边居民多次举报该垃圾填埋场造成环境污染问题。今年6月1日，生态环境部组织现场督察，对垃圾坑随机选取了4个点位进行挖掘，发现上层0.5米左右为黄土和建筑垃圾混合物，往下则填埋了大量生活垃圾和建筑垃圾混合物，最深的垃圾填埋厚度达8米。坑内垃圾及受到严重污染的地下水颜色黝黑，异味浓烈。督察组同时还对坑内地下水进行采样监测。

第二轮督察进驻后，群众再次对该问题进行信访举报。督察组新选取2个点位挖掘4米深左右，再次对坑内地下水采样监测。

两次监测结果均显示，坑内地下水多项指标严重超标，其中菌落总数最高达120000个细菌群落/毫升，超地下水Ⅲ类标准限值1199倍；化学需氧量浓度最高达3920毫克/升，粪大肠菌群最高达5000个/升。

转移填埋未经任何审批，未采取任何防渗措施

督察发现，租赁协议签订后，绿园区城市管理行政执法局在未经任何审批、未做任何地质评估、未采取任何防渗处理等措施情况下，陆续将混有大量生活垃圾的建筑垃圾跨区转移至农安县，填入砖厂取土坑内，持续违法填埋至2018年11月，合计填埋垃圾24万余吨。

绿园区环境卫生运输管理中心有关负责人称，当时主要是凭经验认为砖厂的黄色黏土有一定防渗性，垃圾回填后不会对周边环境造成影响，经过集体研究决定租赁场地。“我们预判认为，这样填埋不会污染地下水，但是没有找相关专业人员判断。”

督察组表示，固体废物污染环境防治法、环境影响评价法等法律法规对采用填埋方式处置各类垃圾的行为有强制性要求；为防止地下水和土壤等受到污染，针对填埋处置生活垃圾，还有更为严格的技术规范。绿园区城市管理行政执法局作为垃圾处置行政主管部门，无视相关法律法规和技术规范要求，知法犯法。

对于如此严重的违法行为，地方政府是如何监管的？

督察发现，2018年11月，在对吉林省开展第一轮督察“回头看”期间，已经有群众举报反映农安县烧锅镇第二机砖厂取土坑填埋生活垃圾污染地下水问题。农安县政府在接到督察组转办的群众信访举报问题后，未经认真调查即认定该问题不属实，仅责成烧锅镇政府会同县国土、

环保等部门，督促土地使用者平整土地覆盖土层，恢复原地貌。

消纳能力弱，垃圾成山如何解？

为何选择异地填埋？据绿园区城市管理行政执法局介绍，2017年，由于实施了大规模旧城改造，建筑垃圾、居民装修垃圾和旧城改造垃圾大量增多。加上长春市没有统一的建筑垃圾处理场所，多次寻找才找到农安县的填埋场地。

督察组认为，绿园区垃圾处理问题已经不是第一次出现，此前督察和长春电视问政栏目也指出了相关垃圾处置不力问题，且该区还存在虚假整改问题。

绿园区有关负责人表示，下一步将计划对周边10口监测井的地下水和居民饮用水持续监测三年，密切监测指标变化；加大坑内积水抽取力度，同步密切监测坑内积水指标变化，直至指标合格。

长春市政府计划在东部和西部建设两座大型建筑垃圾综合利用处置厂，提升建筑垃圾处理能力。长春市明确，在大型建筑垃圾综合利用处置厂建成前，明令禁止各区采取填埋的方式处置建筑垃圾，要求各区购置或租用分拣设备并配合人工分拣妥善处置辖区内的建筑垃圾，对分拣出的废旧物资予以回收，对编织袋等生活垃圾送至生活垃圾处理厂实施无害化处理，对机械分拣破碎形成的各级骨料进行再利用。

(据新华社长春9月10日电 记者张建 谭漫晓)

伊朗对伊拉克境内恐怖分子目标实施打击

新华社德黑兰9月9日电 伊朗伊斯兰革命卫队9日发表公报说，伊朗方面8日使用导弹和无人机对伊拉克北部库尔德自治区埃尔比勒省的恐怖分子目标进行了打击。

公报说，伊朗伊斯兰革命卫队在此次行动中摧毁一个“危害伊朗国家安全”的恐怖分子目标，并打死打伤数十名武装分子。发动此次打击的原因是众多恐怖组织最近几个月在伊朗西阿塞拜疆省、库尔德斯坦省和克尔曼沙阿省边境地区“犯下的恶行”。

俄宣布“北溪-2”天然气管道建设完成

新华社莫斯科9月10日电 (记者胡晓玲)俄罗斯天然气工业股份公司10日通过社交媒体宣布，“北溪-2”天然气管道建设已于当天上午全部完成，计划在今年年底前投入运营。

“北溪-2”天然气管道从俄罗斯经波罗的海海底到德国，项目管道由两条支线组成，设计年输气能力约为550亿立方米，可绕过乌克兰把俄罗斯天然气输送到德国和欧洲其他国家。

俄罗斯“北溪-2”股份公司6日发表声明说，“北溪-2”项目将有助于满足欧洲能源市场对进口天然气的长期需求，在合理的经济条件下确保可靠安全的能源供应。

美国长期以来反对“北溪-2”项目，称其为俄罗斯地缘战略项目，德国和俄罗斯则表示该项目为商业项目。俄政府称美方阻挠“北溪-2”项目意在挤占俄罗斯能源市场份额，企图向欧洲高价兜售更多美国天然气。

拜登宣布疫苗新规 将影响近1亿美国人

据新华社华盛顿9月9日电 (记者杨士龙 张墨成)面对全美新冠确诊病例激增的严峻形势，美国总统拜登9日宣布新冠疫苗新规，相关规定将影响近1亿美国人。

拜登当天在白宫宣布，美国劳工部正制订一项紧急规定，要求所有雇员人数超过100人的雇主必须确保其员工完成新冠疫苗接种或每周接受新冠病毒检测。

拜登要求所有联邦工作人员接种新冠疫苗，与联邦政府有业务往来的承包商雇员也需接种疫苗。他还要求医护人员接种新冠疫苗，此项规定涉及全美约1700万名医护人员。

目前，有7000多万具备新冠疫苗接种资格的美国人还未接种疫苗。美国疾病控制和预防中心网站的数据显示，截至9日，超过1.77亿美国人已完成新冠疫苗接种，占美国总人口的53.4%。

阿富汗飞出首个国际商业航班 100多人乘机离开



9月9日，搭乘卡塔尔航空班机离开阿富汗的乘客抵达卡塔尔多哈。

100多人9日搭乘卡塔尔航空民航班机离开阿富汗首都喀布尔，飞往卡塔尔首都多哈。这是外国部队8月底撤出阿富汗以来，从阿富汗飞出的首个国际商业航班。

新华社/路透

长沙女子乘货拉拉网约车跳车身亡事件： 涉案司机被判处有期徒刑一年缓刑一年

据新华社长沙9月10日电 (记者刘良恒 姚羽)长沙女子乘货拉拉网约车跳车身亡事件备受社会各界关注。10日，长沙市岳麓区人民法院对岳麓区人民检察院指控涉案司机、被告人周阳春犯过失致人死亡罪一案进行公开开庭审理并当庭宣判，认定被告人周阳春犯过失致人死亡罪，判处有期徒刑一年，缓刑一年。

法院经审理查明，被告人周阳春系深圳依时货拉拉科技有限公司签约司机。2021年2月6日下午，周阳春通过平台接到被害人车某某的搬家订单后，于当日20时38分驾车到达约定地点。因车某某拒绝其付费搬运建议，且等候装车时间长、订单赚钱少，周阳春心生不满。21时14分，周阳春搭载车某某出发，但未提醒坐在副驾驶位的车某某系好安全带。途中，周阳春又向车某某

提出可提供付费卸车搬运服务，再遭拒绝，更是不满。为节省时间，周阳春未按平台推荐路线行驶，而是自行选择了一条相对省时但较为偏僻的路线。车某某发现周阳春偏离导航路线并驶入偏僻路段，多次提示偏航，周阳春或不理会或态度恶劣。车某某心生恐惧，并把头伸出窗外要求停车，周阳春仍未理会。后周阳春发现车某某用双手抓住货车右侧窗户下沿，且上身探出了车外，周阳春已经意识到车某某可能坠车的现实危险，但未制止或采取制动措施。随后，车某某从车窗坠落。周阳春遂停车，并拨打120急救电话和110报警电话。2月10日，车某某经抢救无效死亡。经鉴定，车某某系头部与地面碰撞致重度颅脑损伤死亡。

案发后，货拉拉公司向车某某父母支付了医疗费、丧葬费等费用。

广告·热线：66810888

资讯广场



公告送达

海南厨匠三十年餐饮有限公司：
本委受理申请人张大秀与你公司劳动争议案(海劳人仲案字(2021)第790号)，现依法向你公司公告送达劳动仲裁裁决书及证据。自公告之日起30日内来本委领取。

海口市劳动人事争议仲裁委员会
2021年9月10日

公告

2015年12月25日早上7时本人在陵水县英州镇万福变电站旁边捡拾一名女婴，请该女婴亲生父母或其监护人自公告之日起60天内持有效证件前来认领，逾期将由本人抚养。联系人：余明亲，电话18289683666。2021年9月10日

减资注销

声明
海南国芳置业有限公司三亚分公司
2021年9月4日

注销公告

海南循道律师事务所(统一社会信用代码31460000MD0115614L)
拟向海南省司法厅申请注销，请相关债权债务人见报起45天内来我所办理相关事宜。

声明

施连养(于2021年5月19日在《海南日报》刊登遗失证号为陵国用(陵城)字第02771号的《国有土地使用权证》，现已找到，恢复正常使用，特此声明。
声明人：施连养

声明人：施连养

声明

兰州国芳置业有限公司三亚分公司
开发的国芳佳苑项目A-03-03
地块按照有关规定建设的1、2、3
号楼地下室测绘面积8510.14平
方米，此部分为项目规划区域内的
公共部分，开发商无产权，产权归
全体业主所有。该项目开发完成
后已将此部分移交给小区物业管理
公司管理，供对应楼栋业主停车
使用，物业公司管理期间若产生收
益则归项目全体业主共同享有。
此部分我司无产权及使用权。
兰州国芳置业有限公司三亚分公司
2021年9月4日

遗失

海南永利源混凝土有限公司遗失公章、财务专用章、合同专用章各一枚，声明作废。
●赵瑜浩遗失车辆合格证原件一枚，车辆识别代码：LBENUB-KC1KL334976，整车型号：
BH6450MGAS，合格证号：
WAJ250012956138，发动机号：
G4NJLW619743，漆色：NB9，车
辆生产日期：2020年11月，声明
原合格证遗失作废。
●乐东锐丰农资有限公司(统一社
会信用代码：9146903306964753M)
原公章遗失，声明作废。
●海南晨驰实业发展有限公司公
章破损、合同专用章破损，声明作
废。

声明人：施连养

声明

●陵水光坡港湾季顺商行遗失营
业执照正本，统一社会信用代码：
92469034MA5REEE71R，声明
作废。
●伊娜不慎遗失海南影业房地产
开发有限公司开具的清水湾3号
六期-A06-3C区多层住宅E-1-
A301收款收据两张，系统票据号：
3002057(金额232000元)、
3002058(金额91313元)；换票单
收据一张，系统票据号：3001965
(金额500000元)，声明作废。
●徐锡昌(身份证件号：
362324198704263616)遗失海南
新榕房地产开发有限公司开具的
四季康城四期敦和世家21栋403
房的购房收据壹张，金额：50000
元，日期：2018年4月22日，收据
号：XRF-0013782，声明作废。
●邓坚(身份证件号：
4301041970072510)不慎将海
南台达旅业有限公司高尔夫球俱
乐部会员证号为J080100的会员
人会约定遗失，声明作废。

遗失声明

●徐文娟(身份证件号：
362301198111030548)遗失户口
准迁人证明，声明作废。
●裴国杰不慎丢失儋州信恒旅游
开发有限公司开具的中国海南海
花岛2号岛331栋917房，收据编
号：HHD1616996、HHD1518949，
认购协议书一份，中国海南海花岛2
号岛331栋1197房，协议书编号：
G6589001，特此声明作废。
●陵水椰林大业汽车维修厂不慎遗
失公章一枚，声明作废。
●三亚浩泉装饰建材店不慎遗失
公章一枚，声明作废。

声明人：施连养

声明

●万宁市大茂镇群乐村村务监督
委员会遗失公章一枚，声明作废。
●乐东诚兴农业科技开发有限公司
遗失营业执照正本，统一社会信用
代码：91469033754378608M，